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Vážení spoluobčané,

jaro je v  plném proudu, a  jak je 
poslední dobou zvykem, tak je zase 
trochu jiné než ty ostatní. Mimořádně 
teplé dny přes 22 °C, které přišly již 
začátkem dubna, střídají ještě mrazivá 
rána v  polovině května a  příroda je 
z  těchto mimořádností opět trochu 
mimo běžný rámec. Co dělat, musíme 
si zvyknout a  přizpůsobit se, příroda 
se s  tím vypořádá po svém a  nám 
zahrádkářům, včelařům a  všem co 
žijeme jarem a zahradou také nezbyde 
nic jiného. 

Město v průběhu zimy a jara usilovně 
pracovalo na celé řadě projektů. Mezi 
ty nejzásadnější patří rekonstrukce 
2 velkých bytových domů na Sídliš- 
ti ve Střelné se 4 vchody. Cena této 
rekonstrukce je podle sazebníku 
prací okolo 28 mil. Kč. Domy budeme 
zateplovat, opravíme střechu a  bu-
deme doufat, že vysoutěžená cena 
bude příznivější. Střelná se přes 50 let 
neopravovala, alespoň ne co se týče 
těch velkých generálních oprav. Než 
se podaří toto manko oprav dohnat, 
vystřídají se ještě minimálně 4 celá  
zastupitelstva.  

Dalším zajímavým projektem je 
bikecentrum v  Košťanech. Jedná 
se o  poměrně ojedinělý projekt ve 
městě. 

(pokračování na straně 2)

Slovo starosty... PŘIVÍTALI JSME NOVÉ OBČÁNKY MĚSTA
Slavnostní vítání občánků se konalo  
v  obřadní síni Městského úřadu v  úterý 
6. května 2025. Obřadu se tentokrát  
s  rodiči zúčastnilo pět nových občánků: 
Mia Houdková, Tadeáš Míka, Sebastián 
Karásek, Amélie Procházková a  Jakub 
Polák.

Děti z  Mateřské školy Motýlek ve Střelné 
si připravily na úvod několik písniček 
a po svém vystoupení rozdaly maminkám 
kytičku a  malý dáreček, který ve školce 
vyrobily. Pan starosta Tomáš Sváda 
slavnostně přivítal malé občánky mezi 
Košťance a  předal rodičům dárek od 
města. Součástí obřadu je vždy zápis do 

pamětní knihy, kde již bude napořád tato 
událost zaznamenána. 

Na obřad vítání občánků se mohou 
rodiče hlásit průběžně během roku 
matrikářce paní Petře Paarové vyplněním 
a odevzdáním žádosti. Žádost lze stáhnout 
na stránkách města nebo vyzvednout na 
matrice, tel. 417 568 183. Termín bude 
stanoven po přihlášení dostatečného 
počtu dětí. 

Foto: Petra Belanová

Mgr. Radka Senftová
vedoucí hospodářsko-správního odboru 
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CO NÁS ČEKÁ V KULTUŘE

Na rozhraní ulic Lidická a  Nechybova 
a  mezi Sviním potokem a  akátovou 
alejí má město poměrně veliký travnatý 
pozemek. Do těchto prostor máme 
připravené sportoviště pro mladé cyklisty. 
Budou se zde nacházet v  konečné fázi  
3 sjezdové tratě různé obtížnosti a  jedna 
cesta výjezdová. Na samotném počátku 
bude dřevěná startovací rampa a  každý 
sportovec si bude moci vybrat sjezdovou 
trať podle svého gusta a obtížnosti. Město 
nebude určitě stavět nebezpečné sjezdy, 
tak jak je známe z  velkých středisek, ale 
zajezdit a  zaskákat na kole si bude moci 
určitě každý. Celý bikepark bude doplněn 
také o  lavičky a  malé prolézačky pro ty 
nejmenší, aby případný doprovod z  řad 
rodičů a  babiček si měl kam sednout do 
stínu a pozorovat své mladé sportovce, jak 
jezdí.

Město samozřejmě připravuje realizaci 
„běžných projektů“ jako jsou rekonstrukce 
komunikací, zejména 1. poloviny ulice 
Školní a  část ulice Hornické za téměř  
1,2 mil. Kč, dále ulice Pivovarské a u potoka 
na Kamenném Pahorku. Město také 
připravuje nové menší parkoviště ve 
Střelné nad mateřskou školkou a  výrazné 

rozšíření parkovacích stání před základní 
školou. Toto parkoviště bude mít zásadní 
vliv na omezení vjezdu před schodiště 
a  sochu na Komenského náměstí před 
základní školou. Děti budou moci 
bezpečně vystoupit z  aut při ranním 
„chaosu“ a  bezpečně dojít do školy. 
Věříme, že všichni tuto změnu přivítáme. 
Je potřeba si uvědomit, že jde o opatření  
ke zvýšení bezpečnosti pohybu dětí 
před naší školou. Město samozřejmě 
má připravenou k  realizaci i  celou 
řadu dalších projektů jako například 
výsadbu parku z ovocných stromů u 3BD, 
doplněných o  lavičky, připravujeme 
generální rekonstrukci celé střechy na 
objektu Bonexu na Teplické ulici, plánujeme 
výstavbu „umělky“ na škvárovém hřišti. 
Letošní rok, přestože jsem si myslel,  
že loňský již nepřekonáme, je opět rokem 
rekordních investic do bytového fondu. 
Loňských 32 mil. Kč letos překoná částka 
přes 40 mil. Kč.  Snažíme se, jak jsem se již 
zmiňoval, dohnat letité podfinancování 
investic do bytového fondu, daří se nám 
v  dotační politice a  ročně přineseme  
do rozpočtu miliony korun navíc.

To, že město bude pravidelně pracovat 

na věcech jako jsou úklid, sekání veřejné 
zeleně, zametání, výsadba nových stromů 
a  další pravidelné činnosti, které vedou 
k  tomu, že se Košťany řadí mezi nejlépe 
udržovaná a  čistá města, se zmiňovat 
nemusím, ale vlastně hrozně rád to dělám. 
Máme být na co pyšní, celá řada starostů 
a občanů okolních měst nám to závidí.

Jednou z posledních událostí, o které bych 
se chtěl zmínit a kam bych Vás chtěl pozvat, 
jsou oslavy výročí 100 let od založení/
otevření základní školy v  Košťanech. 
Oslavy se uskuteční 14. 6. 2025. Začnou 
dnem otevřených dveří na základní 
škole, dále vystoupením dětí – slavnostní 
akademií ve Společenském domě Slavia 
a  je také připraven večerní koncert před 
základní školou. Všichni jste srdečně 
zváni, přijďte se podívat a společně oslavit  
100 let školství v našem městě.

Na závěr mi dovolte popřát Vám klidný 
slunečný jarní čas a pozvat Vás na všechny 
letošní akce města Košťany. Těším se  
na viděnou a přeji všem hodně zdraví. 

Tomáš Sváda,
starosta města Košťany

Společenský večer (nejen) pro seniory 
ve Společenském domě Slavia se stal 
již tradicí. Tentokrát se konal ve středu  
26. března a  akci navštívila necelá 
padesátka hostů. K poslechu a tanci hrála 
Hudba Premier. Další setkání plánujeme 
na měsíc listopad a  srdečně Vás zveme. 
Pozvánka bude s  předstihem zveřejněna 
na vývěskách a  na webových stránkách 
města. 

Společenský dům Slavia kromě toho 
již podruhé hostil ve čtvrtek 10. dubna 
brněnské divadlo Klauniky s představením 

Seděl vodník pod Erbenem. Jak uvádí 
webové stránky divadla, „Všechny inscenace 
uvedené Divadlem Klauniky jsou díly 
autorskými. Charakteristickými znaky 
klaunické tvorby jsou absurdita, mystifikace, 
legrace, improvizace, provokace, recese, 
komunikativnost a  především otevřenost 
a hravost.“ V publiku tentokrát usedli také 
žákyně a žáci nejvyšších ročníků Základní 
školy Košťany, a  tak mohli shlédnout  
v  tomto duchu pojaté balady Vodník  
a Svatební košile. 
A  co chystáme na prázdniny? V  sobotu 
12. července zavítá do Košťan Kino na 

kolečkách. Promítat se bude ve večerních 
hodinách za pěkného počasí venku  
v  zahradě vedle Slavie. Pouze v  případě 
velké nepřízně se představení přesune 
do sálu. Výběr filmu můžete ovlivnit  
i Vy. Anketa proběhne v měsíci květnu na 
facebookových stránkách města. Dejte 
prosím svému favoritu hlas a přijďte strávit 
letní večer do kina. 

Foto: Petra Belanová

Mgr. Radka Senftová
vedoucí hospodářsko-správního odboru
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Rok 2025 přináší pro Českou republiku 
v  oblasti odpadového hospodářství 
důležitou změnu. V souladu s evropskými 
pravidly se zvyšují cíle pro recyklaci 
komunálního odpadu, přičemž nově 
bychom měli dosahovat minimálně 55 % 
míry recyklace.

Tento trend se již projevuje ve zvyšování 
poplatků za skládkování odpadu. 
V  posledních letech tak město Košťany 
zaznamenalo výrazný nárůst nákladů 
spojených se svozem a  zpracováním 
odpadů.

Pokud chceme i nadále udržet tyto výdaje 
pod kontrolou, je nezbytné, abychom 
v  Košťanech společně zvýšili množství 
vytříděného odpadu. Proto se na vás, 
občany, obracíme s  důraznou prosbou  
o aktivní třídění.

Jak může každý z nás snížit odpadu 
a lépe třídit?
1. Méně nakupovat zbytečností: 
Přemýšlejte, co opravdu potřebujete. 
Vybírejte věci, které dlouho vydrží.
2. Opravovat, ne vyhazovat:
Když se něco rozbije, zkuste to nejdřív 
opravit.
3. Vlastní tašky a obaly: 
Noste si na nákupy vlastní tašky a krabičky.
4. Méně obalů: 
Kupujte výrobky s  co nejmenším obalem 
nebo ve velkém balení.
5. Neplýtvat jídlem: 
Plánujte si jídla a  správně skladujte 
potraviny.
6. Kompostovat: 
Zbytky z  kuchyně a  zahrady dejte do 
kompostu.

7. Poctivě třídit: 
Papír, plast, sklo a kov házejte do správných 
barevných kontejnerů. Obaly před 
vyhozením vyprázdněte a  zmáčkněte,  
ať zabírají méně místa.
8. Sběrné místo: 
Větší věci, elektroodpad a  nebezpečný 
odpad odvezte na sběrné místo.
 
Jak funguje sběrné místo odpadů v Koš-
ťanech?
Sběrné místo pro odpady se nachází  
v  Košťanech, konkrétně na konci 
Smetanovy ulice za místní mateřskou 
školou. Toto místo slouží občanům města 
a  majitelům nemovitostí v  Košťanech  
k  odložení objemnějších druhů odpadu. 
Mohou zde zdarma odevzdat například 
starý nábytek a další rozměrné předměty, 
pro které není běžná popelnice určena. 
Díky sběrnému místu takový odpad 
nemusí nelegálně končit u  běžných 
kontejnerů, což by bylo považováno  
za vytváření černé skládky.

Kam v Košťanech odevzdat textil a drob-
ný elektroodpad?
Kromě běžných kontejnerů na plast, papír, 
sklo a  směsný komunální odpad mohou 
občané Košťan využít čtyři další sběrná 

místa určená pro drobný elektroodpad 
a  textil. Tato stanoviště se nacházejí  
na těchto místech:

• Střelná (točna)
• Mírové náměstí (za Sokolovnou)
• Kamenný Pahorek (za prodejnou)
• Křižovatka Teplické a Rakouských domů

Co patří do kontejneru na drobný elek-
troodpad?
Do těchto speciálních nádob 
můžete odevzdat nejrůznější drobné 
elektrozařízení z  domácnosti. Patří sem 
například malé domácí spotřebiče jako 
fény, holicí strojky, mixéry, toustovače 
a  kávovary. Dále sem můžete vkládat 
elektronické hračky na baterie či s kabelem, 
drobné počítačové vybavení včetně myší, 
klávesnic, kabelů, nabíječek, mobilních 
telefonů a kalkulaček. Své místo zde najde 
i ruční elektrické nářadí menších rozměrů, 
jako jsou vrtačky a  brusky. Nezapomeňte 
také na vybité baterie a  akumulátory 
(mimo autobaterií).

Co patří do kontejneru na textil?
Kontejnery na textil slouží pro odevzdání 
nepotřebného oblečení všeho druhu,  
ať už se jedná o  trička, kalhoty, bundy 
či jiné kusy oděvů. Kromě oblečení sem 
můžete vložit i  bytový textil, jako je ložní 
prádlo, ručníky, utěrky, záclony a  závěsy. 
Důležité je, aby odevzdávaná obuv byla 
vždy spárovaná. Využít můžete tyto 
kontejnery i  pro staré kabelky, batohy  
a textilní hračky. Prosíme, dbejte na to, aby 
odevzdávaný textil byl čistý a suchý.

Chceme Vám, obyvatelům Košťan,  
poděkovat za vaši snahu při třídění odpadu. 
Pokud nevíte, kam přesně patří daný odpad, 
načtěte QR kód. Moc si vážíme každého, 
kdo se snaží a komu záleží na tom, jak naše 
město vypadá a jak se v něm žije. Díky vaší 
pomoci můžeme lépe hospodařit s penězi 
a  zároveň chráníme přírodu pro naše děti 
a vnuky. Využívejte sběrné místo i speciální 
kontejnery – je to pro nás velká pomoc! 
Věříme, že nám i  nadále pomůžete udržet 
Košťany krásné a čisté. 

za radu města Mgr. Pavel Vondra

LEPŠÍ ZACHÁZENÍ S ODPADY POMŮŽE MĚSTU UDRŽET NÁKLADY

Odkaz na stránky třídění

Provozní doba sběrného místa:

Pondělí 13:00 - 16:00

Úterý 9:00 - 12:00

Středa Zavřeno

Čtvrtek 14:00 - 17:00

Pátek Zavřeno

Sobota 9:00 - 12:00

Neděle Zavřeno
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Ve středu 30. dubna 2025 se na hřišti  
TJ Sokol Košťany konala každoroční 
tradiční oslava Pálení čarodějnic. Akci 
provázelo krásné slunečné počasí, které 
přilákalo hojný počet dětí s  rodiči. Oslavy 
začaly průvodem s koňmi od základní školy 

na hřiště TJ Sokol Košťany za doprovodu 
malých čarodějnic a  čarodějů, kde se 
účastnili soutěže o sladkosti a nakonec byla 
vyhlášena nejhezčí maska čarodějnice. 
Za dozoru hasičů byl zapálen oheň. Děti 
si opékaly buřty a  rodiče byli pohoštěni 

gulášem. Programem nás provázel DJ 
Ruda Spouta. Celá akce se nesla v  duchu 
dobré nálady a všichni si ji dostatečně užili.

Foto: Petra Belanová
Andrea Běhounková

PÁLENÍ ČARODĚJNIC VONĚLO PO BUŘTECH

BÝT OBČANEM KOŠŤAN SE POŘÁD VYPLÁCÍ

DOTACE NA FOTOVOLTAIKU A TEPELNÁ ČERPADLA

Benefity - výhody pro občany Košťan Schváleno - stále platí / připravuje se

Volné vstupenky do bazénu v Altenbergu Schváleno - stále platí

Příspěvek mládeži do 18 let na celoroční sportovní a kulturní
činnost - pohyblivá částka cca 5000,- až 7000,- Kč/rok Schváleno - stále platí

Upuštění od poplatku za svoz komunálního odpadu pro všechny
občany Košťan Schváleno - stále platí

Bezplatný svoz tříděného odpadu duo-nádoby Schváleno - stále platí

Bezplatné ukládání odpadu na sběrný dvůr v Košťanech pro občany Košťan 
a majitele nemovitostí Schváleno - stále platí

Ekologie – dotace na fotovoltaiku, tepelná čerpadla pro občany Košťany Schváleno - stále platí

Ekologie – výhodné přistavení kontejneru na odpad
(bojujeme proti vzniku černých skládek) Schváleno - stále platí

…nemáte ještě trvalý pobyt v Košťanech? 
…udělejte si ho! 
Město Košťany již několik let podporuje 
své občany pomocí benefitů - výhod. 

Zastupitelé v  roce 2022 schválili dotační 
programy na tepelná čerpadla (dále TČ) 
a fotovoltaiky (dále FVE) pro občany města 
Košťany. Program běží již od 1. 5. 2022 
a  patří jednoznačně mezi nejúspěšnější 
akce města Košťany směrem k  občanům.  
Za poslední rok a  půl bylo úspěšně 
schváleno přes 80 projektů, občané si 
pořídili téměř 85 fotovoltaik a  tepelných 
čerpadel.

Program je důležitým doplněním 
programu „nová zelená úsporám“ v  rámci 
SFŽP, kde kombinuje oba programy, a tím 

Výhody může čerpat samozřejmě každý, 
kdo je občanem Košťan s  platným 
trvalým pobytem. S jednotlivými benefity 
- výhodami se můžete seznámit níže,  

zvyšuje dostupnost TČ a FVE pro občany.

Program je vyvěšený na stránkách města 
v sekci „příspěvky občanům“, kde se s ním 
může každý seznámit. V případě nejasností 
se neváhejte na mne obrátit, rád Vám 
pomůžu, tel. najdete na stránkách města. 

Příklad:
Občan může třeba na tepelné čerpadlo získat 
ze SFŽP až 120.000,- Kč a  od města dalších 
60.000,- Kč, takže z  celkových nákladů ve 
výši např. 230.000,- Kč si doplatí 50.000,- Kč. 
Při používání tepelného čerpadla mu 

s případnými dotazy se můžete obrátit na 
paní Běhounkovou  tel.: 417 568 183.

Tomáš Sváda, starosta města 

celkové náklady na vytápění klesnou 
oproti elektrokotli o 75 % nákladů a může 
ušetřit 20.000 až 40.000,- Kč/rok. Oproti 
plynovému kotli můžou náklady klesnout 
o  cca 15.000,- Kč. Návratnost je během  
cca 2-3 let. 

Město Košťany patří mezi jedno z prvních 
měst, které se rozhodlo svým občanům 
takto pomoci. Věřím, že brzy budou 
následovat i další města.

Držím vám palce při realizaci,

Tomáš Sváda.
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Dnešní děti mají nejen šikovné ruce,  
ale i  cit pro důležitá témata. Družiny 
druhých a  třetích tříd ze ZŠ Košťany se 
v uplynulých týdnech zapojily do výtvarné 
soutěže pořádané společností Severočeské 
vodovody a kanalizace (SČVK) v Teplicích. 
Tématem letošního ročníku byla Čistá 
voda – nepostradatelná součást našeho 
každodenního života.

Soutěž si kladla za cíl upozornit na zásadní 
roli vody v  domácnosti a  zároveň děti 
vést k  zamyšlení nad tím, proč bychom jí 
neměli plýtvat. Úkolem soutěžících bylo 
vytvořit obrazovou mozaiku ze čtverců 
o velikosti 20x20 cm. Technika zpracování 
byla zcela volná, a tak jsme mohli popustit 
uzdu fantazii.

Žáci, kteří chodí do Školní družiny 2, vyhráli 
Kreslířskou a  literární soutěž u  příležitosti 
Noci s Andersenem - Harry Potter. Soutěž 
vyhlásil internetový časopis Veverušák.cz 
(Internet pro správňáky). 

Děti tvoření velmi bavilo – malovaly, lepily, 
stříhaly, diskutovaly o  významu vody 
a s nadšením sledovaly, jak z jednotlivých 
čtverců vzniká společné dílo. Výsledkem 
byly originální a  nápadité mozaiky plné 
barev, nápadů a  poselství. Každý čtverec 
vyprávěl jiný příběh – o  kapkách vody, 
o šetření při mytí nádobí, o životě ve vodě 
i o tom, co se stane, když vodu nebudeme 
chránit.

Děkujeme organizátorům ze SČVK za 
možnost zapojit se do této smysluplné 
akce a těšíme se na další podobné výzvy.

Lucie Zítková

Úkolem bylo namalovat buď obrázek 
Harryho Pottera nebo sepsat a  vymyslet 
vlastní pohádku s tímto hrdinou. 

Děti zbožňují toto téma, takže práce  

je velice bavila. 

Celkem bylo 302 příspěvků do soutěže, 
proto si výhry opravdu vážíme. 

Mgr. Ester Hykešová

DRUŽINY DRUHÁKŮ A TŘEŤÁKŮ SOUTĚŽILY NA TÉMA ČISTÁ VODA

ŠKOLNÍ DRUŽINA 2 VYHRÁLA KRESLÍŘSKOU A LITERÁRNÍ SOUTĚŽ

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V ANGLIČTINĚ ZAUJALO ŽÁKY DRUHÉHO STUPNĚ

ŠTAFETOVÝ POHÁR
V  pátek 25.4.2025 se žáci 1. stupně 
naší školy zúčastnili sportovní soutěže 
Štafetový pohár. Přestože počasí nebylo 
vůbec příznivé – pršelo a  foukal vítr, děti  
se nenechaly odradit a  s  nadšením  
se pustily do běhání.

Každý tým sestavený z  chlapců i  dívek 
běžel s  plným nasazením. Atmosféra 
byla napjatá, ale zároveň radostná. I když 
všichni byli promoklí a  unavení, závod si 
užili a předvedli skvělé výkony. Bylo vidět, 
že týmová spolupráce přinesla své ovoce.

Naše škola může být na své malé sportovce 
právem hrdá. Děti si odnesly nejen diplom, 
ale především krásné zážitky a pocit dobře 
odvedené práce.

Mgr. Ester Hykešová

Dne 19. března 2025 se žáci druhého 
stupně naší školy zúčastnili divadelního 
představení v angličtině s názvem United 
Neighbours of London. Představení  
se konalo v  Domě kultury v  Teplicích 
a  stejně jako v  loňském roce, kdy jsme 
navštívili jiné představení, se i letos setkalo 
s velkým ohlasem.

Ačkoliv se v  průběhu hry objevila 
anglická slovíčka, která pro některé žáky 
byla nová, příběh jako celek byl velmi 
dobře srozumitelný. Díky výstižným 
kulisám, výrazným hereckým výkonům 
a  poutavému ději děti dokázaly sledovat 
příběh a  rozumět mu i  přes jazykovou 
bariéru.

Všichni si akci užili, odnesli si nejen kulturní 
zážitek, ale také motivaci k dalšímu učení 
angličtiny. Už teď se těšíme na další 
příležitost navštívit podobné představení 
i v příštím roce.

Mgr. Michaela Klapková-Ozomová

EXKURZE ČOV V BYSTŘANECH
Dne 15. 4. 2025 jsme se se žáky 8. tříd 
vydali na exkurzi do čistírny odpadních 
vod v  Bystřanech, kterou provozuje 
Severočeská vodárenská společnost. Cílem 
bylo pochopit, jak se znečištěná voda mění 
zpět na čistou a bezpečnou pro přírodu.

Cesta odpadní vodou
Celým procesem čištění odpadních vod 
nás provedli zkušení zaměstnanci ČOV. 
Forma výkladu byla velmi poučná, ale 
i  zábavná. Dozvěděli jsme se, co se děje 
s vodou poté, co ji použijeme doma, a jaké 

kroky musí absolvovat, než se vrátí zpět do 
přírody. Nechyběl ani prostor pro dotazy, 
takže jsme mohli prohloubit své znalosti 
a podívat se na věci z jiného úhlu.

Závěrečné dojmy
Exkurze byla pro nás velmi přínosná. 
Nejenže jsme se dozvěděli mnoho nových 
informací o čištění odpadních vod, ale také 
jsme si uvědomili, jak důležité je správné 
nakládání s  vodou pro ochranu životního 
prostředí. Děkujeme všem, kteří nám tuto 
návštěvu umožnili.

Mgr. Jiří Jakeš
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SEDĚL VODNÍK POD ERBENEM

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

4. dubna 2025 se naše Mateřská škola 
Motýlek rozhodla zorganizovat úklidovou 
akci „UKLIĎME SVĚT, UKLIĎME ČESKO“, 
která spojuje nejen děti, ale i jejich rodiče. 
Cílem akce bylo společně uklidit okolí 
školy a  vytvořit tak příjemnější prostředí 
pro děti i místní obyvatele.

Celá akce začala v odpoledních hodinách, 
kdy se rodiče a  děti, vybaveni rukavicemi 
a  pytli na odpadky, sešli před školou. 
Atmosféra byla plná nadšení a  energie. 
Všichni jsme se do práce pustili s  velkým 
zápalem. Každý malý pomocník dostal 
placku s  názvem “Malý ochranář“. Děti se 
seznámily s tím, jak důležitý je úklid nejen 
v  jejich okolí, ale i  v  širší komunitě. Při 
práci si tak nejen zlepšily vztah k přírodě, 
ale i  vzájemnou spolupráci. Rodiče, kteří 

SPOLEČNĚ TVOŘÍME KRÁSNĚJŠÍ OKOLÍ
se aktivně zapojili, ocenili tuto možnost 
společného trávení času s  dětmi mimo 
běžné školní prostředí. Po úspěšném 
úklidu následovalo zasloužené opékání 
buřtů. Oheň praskal a  vůně se šířila po 
okolí, což dodalo celé akci příjemnou 

rodinnou atmosféru. Děti i  rodiče se 
posadili kolem ohniště, užívali si vzájemné 
společnosti a vyprávěli si příběhy, zatímco 
si pochutnávali na opékaných buřtech.

Tato akce byla skvělou příležitostí pro 
vzájemné poznání a  posílení vztahů mezi 
učitelkami, rodiči a dětmi. Smích a radost 
dětí byly tím nejlepším potvrzením, že tato 
akce byla nejen užitečná, ale i  zábavná.  
Děti si odnesly cennou zkušenost, jak 
pečovat o své okolí a  rodiče si uvědomili, 
jaké krásné chvíle mohou prožít společně 
se svými dětmi. Děkujeme všem, kteří se 
zúčastnili a  těšíme se na další společné 
akce, které nám přinesou nejen užitek, ale 
i radost.

Monika Hrdličková, ředitelka MŠ Motýlek

Ve čtvrtek 10. 4. 2025 přijelo do Košťan 
Divadlo Klauniky Brno s  představením 
Seděl vodník pod Erbenem. Žáci 8. a 9. tříd 
měli možnost toto divadelní představení 
hrané ve Společenském domě Slavia 
navštívit. Společně jsme strávili hodinku 
sledováním dvou Erbenových balad, 
Vodník a Svatební košile, v podání hereček 
a herců, kdy někteří měli Downův syndrom 

či autismus. Svých rolí se však zhostili velice 
originálně a představení všechny opravdu 
pobavilo a připomnělo nám tyto hororové 
balady doplněné o  humornou stránku. 
Celé představení doprovázela hudba  
A. Dvořáka. Děkujeme Městu Košťany  
za umělecký a společenský zážitek.

Mgr. Jana Pejcharová

DEN ZEMĚ V KRAJI K. H. MÁCHY
V  úterý 22. dubna jsme byli na výletě na 
hrad Helfenburk u  Úštěku a  u  Máchova 
jezera. Bylo krásné jarní počasí, sluníčko 
svítilo a  všechno začínalo kvést. Výlet se 
konal krátce po Velikonocích, takže jsme 
měli ještě velikonoční náladu. Na hradě 
Helfenburk se nám moc líbilo. Prošli 

jsme zříceninu, vyšplhali na věž a z ní byl 
nádherný výhled do kraje.

Potom jsme jeli k  Máchovu jezeru. Tam 
jsme navštívili Staré Splavy a šli jsme kolem 
Jarmiliny skály. Paní učitelka nám povídala 
o  básníkovi Máchovi a  jeho slavné básni 
Máj. Z  Jarmiliny skály byl krásný výhled 
na jezero i na hrad Bezděz v dálce. Potom 
jsme se šli podívat na pláž, kde jsme si 
chvíli odpočinuli a dali si svačinu.

Zajímavý a  trochu strašidelný pohled byl 
na výpusť, kde mizí proud vody v  obřím 
kamenném trychtýři.

Viděli jsme i  rašeliniště u  jezera, kde 
rostou masožravé rostliny. Po cestě jsme si 
povídali, smáli se a fotili. Celý výlet byl moc 
fajn a  dozvěděli jsme se hodně nových 
věcí. Už se těšíme na další výlet!

Mgr. Luboš Prchal

SPORT A VOLNÝ ČAS

Jaroslav ZEMAN oslaví 5. dubna  
40. narozeniny. Za FC Louka Košťany 
odehrál 835 utkání, vstřelil 296 branek 
a  na 335 asistoval. Debutoval 21. srpna 
1999 ve Fluokov Cupu. S týmem dosáhl na 
řadu úspěchů, včetně 2. místa v Krajské lize  
a 1. místa v 1. Teplické lize.

35 LET SC ROZMETADLO KOŠŤANY
Pavel ČOČEK, zakládající člen oddílu, 
oslaví 14. května 60. narozeniny. Za FC 
Louka Košťany sehrál 175 utkání a vstřelil 
43 branek. Debutoval v prvním historickém 
utkání klubu 14. července 1988.  

Další ze zakládajících členů, Vladimír 
ŽELINSKÝ, oslaví 25. května 60. narozeniny. 

Sehrál 33 utkání a  vstřelil jeden gól. 
Debutoval 17. září 1988 v Poutovém turnaji 
ve Střelné.  

FC Louka Košťany přeje oslavencům 
všechno nejlepší.

Ladislav Navrátil
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V DOMINU TO ŽIJE

Tradiční setkání knihovníků teplického 
regionu se uskutečnilo v sobotu 5. dubna 
tentokrát u nás, v Městské knihovně Košťany. 
Přivítala jsem více než 20 knihovníků 
z  nedalekých obcí, naši teplickou 
metodičku Taisiju Žuravskou i  krajskou 
metodičku Janu Bednářovou. Po úvodním 
přivítání a  představení účastníků byla 
promítnuta zajímavá prezentace o  historii 
a  současnosti města Košťany, doprovázená 
poutavým vyprávěním Pavlem Vondrou. 
Následovala neméně zajímavá přednáška 

V pátek 25.4. se konala malá komorní akce 
pro děti s  čarodějným tématem. Všichni 
jsme si užili výrobu malé čarodějnice a pak 
luštili čarodějnické šifry Čarodějky Elvíry, 
která nám schovala sladkou odměnu.

Děkuji všem skvělým dětem, co se zúčastnily 
a byly neskutečně šikovné a bystré.

Monika Vážná,
vedoucí Klubu Domino Košťany

Již potřetí se 17. dubna konala pro 
děti a  rodiče velikonoční akce spojená 
s  dílničkami pro nejmenší, odpolední 
dílna pro větší děti a velikonoční bojovka 
spojená s  úkoly a  sportovním kláním na 
téma najdi všechny velikonoční králíčky 
a  zajíčky. Letos jsme přivezli i  skákací 
hrad, a  tak bylo celou hodinku o  zábavu 
postaráno. Všem rodičům a  dětem moc 
děkuji za velikou účast, pomocníkům 

KAŽDOROČNÍ SETKÁNÍ KNIHOVNÍKŮ TEPLICKA TENTOKRÁT V KOŠŤANECH

ČARODĚJNICKÁ DÍLNA
S BOJOVKOU

TRADIČNÍ VELIKONOCE V DOMINU

o autorském právu a vzdělávání knihovníků. 
Posilněni bohatým a  výborným 
občerstvením od pana Votruby z  Bistra 
u  Jendy se účastníci setkání vydali na 
komentovanou prohlídku po zajímavých 
a  historických místech našeho města 
Košťany, kterou opět komentoval Pavel 
Vondra. Moc děkuji a  těším se na další 
spolupráci se všemi jmenovanými.

Monika Vážná,
vedoucí Městské Knihovny Košťany

děkuji za parádní spolupráci a  také moc 
děkuji Městské policii Košťany, jmenovitě 
Pavlu Perglerovi za uzavření silnice u klubu 
Domino. 

Na dalších akcích v Klubu Domino se budu 
moc těšit.

Monika Vážná,
vedoucí Klubu Domino Košťany

Návštěva v 1. třídě ZŠ Košťany 
a multifunkční učebně

V  úterý 18.3. se předškoláci z  Mateřské 
školy Košťany vydali na návštěvu do 1.třídy 
v  místní základní škole. Přivítání bylo 

JARNÍ AKCE V MŠ KOŠŤANY
vřelé a pestré. Prvňáčci předvedli, co se již 
naučili. Následoval přesun do multifunkční 
učebny, kde děti tvořily z keramické hlíny. 
S nadšením se pustily do modelování, při 
kterém rozvíjely svou kreativitu. Hotové 
výrobky putovaly do keramické pece a při 
další návštěvě si je děti dotvořily.

Hledání velikonočních vajíček

Škaredá středa 16. 4. v  MŠ Košťany:  
Den s úsměvem od ucha k uchu. V tento den 
se konala jako již tradičně akce s  názvem 
Hledání velikonočních vajíček. Rozlehlá 
zahrada skrývala dopis od velikonočního 
zajíčka, který byl adresovaný dětem. Krátký 
dopis vyprávěl o ztracených, rozkutálených 

vejcích a pokladu. Cílem velké pátrací akce 
bylo najít všechna vajíčka a plnit úkoly. Na 
konci stezky na děti čekal zajíček s plným 
košem odměn.

Klára Kalábová,
Bc. Leona Macháčková, DiS.,

učitelky MŠ Košťany
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HASIČI

Výjezdy:

4/2025 Požár nádoby na komunální odpad 
náměstí Boženy Němcové, Újezdeček. 
Jednotka vyjela na požár nádoby na 
komunální odpad v  obci Újezdeček, po 
cestě k  zásahu byla jednotka odvolána 
zpět na základnu.

5/2025 Technická pomoc otevření bytu, 
Střelná, Sídliště, Košťany. Jednotka vyjela 
k otevření bytu do Střelné, Sídliště, jelikož 
zde bylo podezření, že se v  bytě nachází 
osoba, která již delší dobu nebyla viděna. 
Hasiči za pomoci speciálního vybavení 
dveře otevřeli a  osobu nalezli. Následně 
byla na místo přivolána ZZS. Na místě HZS 
Teplice, PČR, ZZS.

6/2025 Technická pomoc, poškozená 
vodovodní připojka do domu, ul.  
Na Hampuši, Střelná, Košťany. Jednotka 
vyjela do Střelné ul. Na Hampuši, kde došlo 
k  poškození vodovodní přípojky k  domu 
dělníky při výkopových pracích. Na místě 
HZS Teplice, PČR, MP Košťany, SČVK.

7/2025 Požár popelnice a  automobilu ul. 
Lidická, Košťany. Jednotka vyjela k požáru 
popelnice a  os.automobilu na parkoviště 
do ul. Lidická v  Košťanech. Hasiči se po 
příjezdu na místo řídili pokyny velitele 
zásahu. Na místě HZS Teplice, PČR.

8/2025 Technická pomoc otevření 
vstupních dveří domu, SAB, Košťany. 
Jednotka vyjela k  otevření dveří domu 
do ul. SAB v  Košťanech, jelikož zde bylo 

podezření, že se v  bytě nachází osoba, 
která již delší dobu nebyla viděna. Na 
místě HZS Duchcov, PČR.

9/2025 Požár lesního porostu u železniční 
trati, Mstišov. Jednotka vyjela k  požáru 
lesního porostu u  železniční trati. 
Zasahovalo sedm jednotek hasičů, byl 
vyhlášen 2. stupeň poplachu. Zasahovaly 
jednotky CHS Teplice, HS Duchcov, 
dobrovolní hasiči obcí Proboštov, Dubí, 
Hrob, Košťany a profesionální hasiči správy 
železnic Ústí nad Labem.

10/2025 Požár nemocnice v  Teplicích ul. 
Duchcovská. Jednotka byla odvolána před 
výjezdem.

11/2025 Požár vytěženého dřeva Cínovec.
Jednotka vyjela k požáru vytěženého dřeva 
na Cínovec. Na místě CHS Teplice, JPO 
Krupka, JSDH Dubí, Freiwilligen Feuerwehr 
Geising, PČR, MP

12/2025 Zápar uhlí pod hřbitovem 
v Košťanech. Jednotka vyjela k záparu uhlí 
v  Košťanech pod hřbitovem. Na místě se 
jednotka řídila pokyny velitele zásahu. Na 
místě HZS Duchcov, MP Košťany, PČR

12/2025 Požár nízké budovy Hrob, ul. 
Duchcovská (taktické cvičení). Jednotka 
vyjela na požár nízké budovy do Hrobu, 
ul. Duchcovská. Po příjezdu na místo 

zásahu hasiči zřídili útočný proud do 
druhého nadzemního patra budovy 
a  přitom prováděli vyhledávání osob. 
celý zásah probíhal v  dýchací technice. 
Dále pomohli s  přetlakovým odvětráním 
budovy a  odvodem vyvedených lidí na 
shromaždiště. Na Místě HZS Duchcov, HZS 
Teplice, JSDH Hrob

13/2025 Požár trafostanice, Tereziny 
lázně Dubí. Jednotka vyjela na požár 
trafostanice, Tereziny lázně, v  Dubí. Na 
místě HZS Teplice, JPO II Krupka.

14/2025 (ZOČ) Požární asistence pálení 
čarodějnic v Košťanech. 

Ostatní činnost:

Dne 30. 3. 2025 proběhl praktický výcvik 
nositelů dýchací techniky zaměřený 
na vyhledávání osob, zdolávání požárů 
v budovách a první pomoc. 

Dne 26. 4. 2025 absolvovali členové jed-
notky kurz obsluha motorových řetězo-
vých, rozbrušovacích pil a  křovinořezů. 
Všem, co ho úspěšně dokončili, gratuluji. 

Informace pro občany:

Plnění bazénů neprovádíme.

Otevírání zabouchnutých dveří neprovádí-
me. Pouze v rámci výjezdu, ohrožení osob 
atd.

Ohlašování pálení – Aplikace pro on-line 
registraci a  pro vyplnění formuláře je 
umístěna na: https://paleni.izscr.cz/ . Pálení 
biologického odpadu je podle novely 
zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší 
od 1. března 2025 zakázáno, stejně jako 
vypalování trávy. 

Děkujeme městu Košťany za pořízení  
4 ks nosičů Dräger PSS 4000.

Velitel jednotky Jakub Fišer

JARNÍ VÝJEZDY HASIČŮ
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KVĚTEN
Seidlová Marie                    95

Hellusová Olga                    92

Mudrová Marie                   82

Sedlák Oldřich                     82

Měchurová Mária               81

Karásek Aleš                         75

Vaňáček Jiří                         75

Opata Zdeněk                     70

Schuller Pavel                     70

ČERVEN
Hrabáková Hana                  96

Navrátilová Edita                 87

Tipmannová Alena              85

Klečka Jan                             83

Kopřivová Soňa                   81

Vacková Hana                      81

Kohoutková Alexandra       80

Prokopová Jaroslava          80

Partík Rudolf                        80

Krisman Petr                        75

Hrdličková Zlata                  70

DUBEN
Ulahelová Helena                   88

Němcová Jaroslava                84

Tarantová Erika                      83

Bosman Ján                            81

Pucholt Zdeněk                       81

Němcová Rosemarie            80

Kobyláková Marie                 75

Navrátilová Jana                    75

Gratulujeme
k významnému

životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany

MĚSTSKÁ POLICIE

INZERCE A JINÉ

KAM S PEJSKEM, KDYŽ JEDETE NA DOVOLENOU?

Košťanský zpravodaj - Informační zpravodaj města Košťany 
Vydává: Město Košťany, Teplická 296, 417 23 Košťany, IČ 00266400. 

Povoleno Ministerstvem kultury ev.č. MK ČR E 19133
Šéfredaktor: Mgr. Pavel Vondra. Vychází v nákladu 1400 výtisků. Uzávěrka tohoto čísla 10. května 2025. 

Inzerce přijímá MěÚ Košťany, Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027.
Tisk a sazba ALWAC, a.s. - Bílinská 3159/10, 415 01 Teplice

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.

Plánujete prodloužený víkend, pracovní 
cestu nebo letní dovolenou a  řešíte,  
co s vaším čtyřnohým parťákem? Ne každý 
pes je nadšený spolucestující a  ne vždy 
je možné ho vzít s  sebou. Pokud navíc 
nemáte po ruce nikoho, kdo by se o  něj 
spolehlivě postaral, může to být stresující 
situace. Naštěstí existuje řešení, které 
potěší vás i  vašeho mazlíčka – psí hotel 
útulku AniDef v Teplicích.

Tento hotel nabízí vše, co si pes může 
přát: bezpečí, pohodlí a  každodenní 
péči od zkušeného týmu, který má ke 
zvířatům skutečně blízko. Vybavení hotelu 
zahrnuje pět prostorných venkovních 
kotců, ideálních pro psy, kteří rádi pozorují 

dění venku a užívají si pobyt na čerstvém 
vzduchu. Pro náročnější chlupáče jsou 
k  dispozici také čtyři vybavené pokojíčky, 
kde nechybí měkký pelíšek, hračky a klidné 
prostředí.

Co je na tomto hotelu výjimečné? V první 
řadě přístup – nejde jen o  běžné hlídání, 

ale o  láskyplnou a  individuální péči, 
kterou zajišťuje tým lidí, pro které jsou 
zvířata každodenním posláním. Pejsci 
mají zajištěný pravidelný režim, dostatek 
pohybu, socializaci i  potřebnou dávku 
pohlazení.

Pokud tedy hledáte místo, kde bude 
o  vašeho psa postaráno s  maximální 
péčí a  respektem k  jeho potřebám, hotel 
AniDef je skvělou volbou. A protože zájem 
o  pobyty roste, zvláště v  období svátků 
a  prázdnin, doporučujeme rezervaci 
s dostatečným předstihem.

Ceník služeb a kontaktní informace  
najdete na webu: www.anidef.cz
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100. VÝROČÍ ZŠ V KOŠŤANECH JARMARK CHUTÍ

Již nyní
můžete soutěžit

o 100 cen!
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Kategorie: PROFI a HOBBY

Použití:
• nátěry namáhaných dřevěných ploch
• dřevěné obložení budov, chatek
• zahradní nábytek, pergoly
• dřevěné součástí dětských hřišť
• výplně zábradlí, okna, ploty
• ideální pro renovační nátěry
• řez ovocných stromů

Výhody:
• vodou ředitelná barva
• povrch je rezistentní na plísně a houby
 a blokuje tak jejich prorůstání do dřeva
• zamezuje pronikání vody do dřeva
 a následné vysychání a praskání dřeva
• je odolná na loupání a zpuchýřkování
• nezapáchá a je neutrálního charakteru

nátěry namáhaných dřevěných ploch
dřevěné obložení budov, chatek

dřevěné součástí dětských hřišť

povrch je rezistentní na plísně a houby
 a blokuje tak jejich prorůstání do dřeva

zamezuje pronikání vody do dřeva
 a následné vysychání a praskání dřeva

vodou ředitelná barva

URETANIZOVANÁ FERMEŽ S OLEJEM

NA DŘEVO 3 v 1

®Sedlácká barva

1. základní barva 
2. vrchní barva
3. odolnost povrchu na plísně a houby

BALAX CZ s.r.o.,
Košťanská 212, Teplice - Kamenný Pahorek 
tel. 608 800 518 • sklad@balax.cz • www.balax.cz



Košťanský zpravodaj - 2/2025strana 12

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30. května 2025 od 16.30 hod. 
hřiště TJ Sokol Košťany 

 

☺ zábava ☺ soutěže ☺ tanec ☺ 
pod vedením Martiny Marešové 

Aktivity v přírodě 
☺ atrakce ☺ limonáda ☺zmrzlina ☺jizda na koni☺

             programem provází  DJ PÚ  

Pořadatel  akce: Město Košťany      


